kosa,rwsg% zamLm 6&% (200% 8sz)
- wl,&)‘x(’? va?f’{ﬂo?‘

@Xazt m m'f)eié&c YQVY\‘QS&E’,& o)) X'Yeutgiq) WS’&\J)\PQV’Q&:
2-0\(. @?’um(ﬁ =) | x- ‘{l( /, '

?)QOM@}WW modeze, :

4 — \Q az XY) rryy a nt% 2edbe ik, manden. yyowl‘\a \(O&“{Qh\’{u«uh, vl
& ) B b(‘\fh"’&’cﬂu M@rﬁ U,fﬂ(_k.uf W’)/
3 —

- - N Yeled (satinont wa2) A -L:)
A T
R &S 3 k{&tu \(,LONZ\X ,) I\;ML’QQ (Eﬂf&e& 882) A =

o

@) A+D is T piogeenet © P(A1RIT)= Pla+0) P(C)
P((A+0)T )= D(AC)+\\ (0C)- P(A@c)— Py P()+ P(8) IR(Z)- WA Py PC) =
AbésC ietgeawn {M&ﬁes\ﬁe el
S AesC {,Amjjdﬁawwt (wedk A €s C onol)

0 e C (M%L\uﬁehek (mevd B eg C acol)
A Qs C pu%ext’en@.k

- “)(E)U)(A)J, p(n)- ﬂB(A)[PUL‘)))% P(C)(@(MHD(P) \P(AG)) PA+0YP(T), s et allardul betding
Ags O «Ml;@iﬁehék
@) ha >§§m(-w,3), abboy izw cnloh)  Fplo=0)
G=N*
T ()= p(ELZ) P(R%x)= PHECX < JF)=
()= ob: T )= (7)) ? ahot (x)=

()~ F LVE) = OF)- V)= 240D~
)

S0

-DP\ x:r 1

@ xen3i) - X & 4 & 3 4y -k
ey B2 A A (Ren-QEfR)T eotae)
A

y=x* 0
A 3 a0\ ) v _2x
lohal Y efoseldsa:  TP(¥=0)= “c‘: , PO==5

_oay 23 X 4
-O-— = 9
EY + 4 ,,+& Gw* 23

Niy-Rye L P(V= _ 4
P(1=8)=ar P(y=2Y) &

eY /
QO W(OS‘Xcoxs 025 ¢ Y<0, ) ’Fﬁ (0¥ 0,5)-F (0¥, 025) v @,5' os)H:(og 0,28 )= H‘
W \/w ig_g_J

EEICE B

(b ‘?}(‘Y ool olabithatd =Y XY @q@eﬁf@/m 2, — 0¥ 8 Q¥ 4 Mﬂyb\@ﬂ» <) R(-3x,2¥)= 0,

(X 8y Y Mo\&dtemfae mﬁa 43 ﬂ%o()mlo
MCAE ‘”& =35 L a_§ RS
(&aogyN£43
e ly "_Sw\ﬂm ) ol =
f S:Xb()- \Cv(}ﬁh ﬁyty(x,&) lehod xég Y ﬁkeﬁ@i&nek_

led& :),)( z/( OI 3)(

2<tdx= 2‘3301 (Lo’

O{/"",AG by N




